
sehr zufrieden

sehr zufrieden

zufrieden

zufrieden

unzufrieden

unzufrieden

sehr unzufrieden

sehr unzufrieden

58.27%

50.36%

32.37%

35.97%

9.35%

12.95%

3.60%

4.32%

Wie einfach finden Sie die Organisation der Sammlung in den 
verschiedenen Farbsäcken in Ihrem Haushalt? 

Wie zufrieden sind Sie mit den Kunststoffsäcken für PET-
Getränkeflaschen, Kunststoffe, Büchsen/Alu und Glas 
(Grösse, Materialstärke, Verschluss/Zugband)? 

Farbsack Trennssystem Pilotversuch 

Auswertung 1. Teilnehmerumfrage mit 139 Teilnehmern
Donnerstag 18. Oktober 2018



sehr zufrieden

sehr zufrieden

zufrieden

zufrieden

unzufrieden

unzufrieden

sehr unzufrieden

sehr unzufrieden

57.55%

66.91%

27.34%

23.02%

13.67%

12.23%

5.04%

1.44%

Wie zufrieden sind Sie mit Ihrem/Ihren Container/n 
(Grösse, Stand- und Bereitstellungsplatz)?

Wie zufrieden sind Sie mit der wöchentlichen Leerung der 
Farbsack- und Kehrichtcontainer?

9.35%

23.02%

sehr zufrieden

zufrieden

unzufrieden

sehr unzufrieden

39.57%

31.65%

Wie zufrieden sind Sie mit dem Papiersack (Grösse, 
Materialstärke, Klebeverschluss)? 



sehr zufrieden

sehr zufrieden

zufrieden

zufrieden

unzufrieden

unzufrieden

sehr unzufrieden

sehr unzufrieden

72.66%

60.43%

24.46%

33.09%

4.32%

6.47%

2.16%

3.60%

Wie zufrieden sind Sie mit der Information/dem Support 
(Webseite, Korrespondenz, persönlicher Kontakt) seitens  
Entsorgung + Recycling Stadt Bern? 

Wie zufrieden sind Sie ganz allgemein mit dem neuen 
Sammelsystem? 

64.75%

6.47%

sehr zufrieden

zufrieden

unzufrieden

sehr unzufrieden

10.79%

21.58%

Wie zufrieden sind Sie mit der Sackbestellung/Sacklieferung? 


